







ÎNFRÎNGERI ALE ECHIELOR NOASTRE ÎN PRIMA ZI A TURNEELOR FINALE

ECHIPA MASCULINĂ A TRECUT PE LINGĂ VICTORIE

SOFIA, 26 (prin telefon, de la corespondentul nostru). După o zi de bimetertitate odihnă, cele opt echipe finaliste au început...

Dar pierderea la limită a setului trei, pe care aveau posibilitatea să-i câștige...

TOMA HRISTOV

FETELE AU AVUT O COMPORTARE NESATISFĂCĂTOARE

VARNA, 26 (prin telefon, de la trimisul nostru special). După o căldorie obositoare de la Burgas...

avut prea mult de luptat pentru a obține victoria. Cubanezele au dovedit până la urmă foarte multe...

Aurelian BREBEANU

Table with results for Varna (feminin) and Sofia (masculin) including countries like U.R.S.S., Cuba, Romania, etc.

la 24. Deși obosite după efortul de peste zi, ele au manifestat o dispoziție bună de joc, fiind optimiste...

Olimpiada de șah

ECHIPA U.R.S.S. ȘI-A PĂSTRAT TITLUL

SIEGEN, 26. — În ultima rundă a Olimpiadei de șah s-au înregistrat următoarele rezultate: România-Cehoslovacia 2-2...

slavia 26 p; 4. S.U.A. 24 1/2 p; 5. Cehoslovacia 23 1/2 p; 6. R.F. a Germaniei 22 p; 7-8. Argentina și Bulgaria 21 1/2 p...

Comparativ cu luna precedentă, octombrie ne apare mai puțin bogat în mari competiții internaționale...

MAI ÎNTII, dincolo de Ocean, în mica localitate Phoenix din Arizona (S.U.A.) își vor da întâlnire cei mai buni ținuși din lume...

la Ciudad de Mexico — 25 octombrie. Macabrit ironie, campion va rămâne probabîl tot marele dispărut...

șanse minime de a-l mai remonta. Ar trebui pentru aceasta ca Iekx să câștige ambele curse...

sportul în lume

ROMÂNIA — ALBANIA ÎN PRELIMINARILE OLIMPICE, LA FOTBAL

PRIMUL MECI SE VA JUCA LA BUCUREȘTI

PREMII PENTRU CINEAȘTII ROMÂNII

BELGRAD, 26 (Agerpres) — În localitatea Kranj (Iugoslavia) a avut loc recent al 3-lea Festival internațional al filmului sportiv...

MÜNCHEN, 26 (Agerpres). — 84 de țări vor lua parte la turneul olimpic de fotbal al celui de a 20-a ediții a Olimpiadei de vară din 1972...

FINLANDA; ITALIA — R. D. GERMÂNIA; ALBANIA — ALBANIA; ELVEȚIA — DANEMARCA...

Au început întrecerile primei ediții a Dinamoviadei de lupte

17 VICTORII ROMÂNEȘTI ÎN PRIMA ZI

VARȘOVIA, 26 (prin telefon). — În cunoscuta sală de sport varșoviană, Gwardia, au început sîmbătă dimineața întrecerile primei ediții a DINAMOVIADEI de lupte greco-romane și libere...



Gerd Müller în postură de... portar



Globtroterii australieni

Echipa Australiei va efectua în acest sezon un turneu în lume care o va conduce pe trei continente: Europa, Asia și America de Sud...

„Am făcut mai mult pentru fotbalul danez — a declarat ea — decât bărbaii noștri. De aceea, este o glumă proastă că nu sîntem luate în serios, iar la televiziune sînt transmise numai meciuri dintre echipele masculine...”

Non-stop

Micul fundaș stînga al echipei R. F. a Germaniei și al Borussiaei Mönchengladbach, Bert Vogel, deține două frumoase recorduri: a purtat de 28 de ori, fără nici o întrerupere, tricoul naționalei vest-germane...

„Portarul” Gerd Müller

Îl recunoașteți? Portarul din fotografie, cu miinile întinse, care va reține balonul nu este altul decît Gerd Müller, celebrul atacant de la Bayern München și al selecționatelor R.F. a Germaniei...

se poate vedea cât de sustinută este activitatea echipei naționale. Cele două cluburi asteptă tragerea la sorți în cupele europene și — după rezultatele ce se întrezăresc în prima manșă — nu ne îndoiim că din urma de la Amsterdam, la 6 octombrie, vor fi extrase și nume de echipe românești...

GRAEBNER ÎNVINS DE UN NECUNOSCUT LA LOS ANGELES

În ziua a treia a turneului internațional „open” de tenis de la Los Angeles a fost înregistrată o mare surpriză: tînarul jucător american Jimmy Connor, în vîrstă de 18 ani, l-a învins cu 6-3, 2-6, 6-2 pe Clark Graebner. În celelalte partide, favoriții au terminat învingători: Laver 1-1 în trecut cu 7-5, 5-7, 6-4 pe Pillic, Ashe a dispus cu 2-6, 7-5, 6-3 de Kodes, Roche 1-a învins cu 2-6, 6-2, 6-3 pe Riessen, iar Newcombe a cîștigat cu 5-7, 6-3, 6-3 în fața compatriotului său Stolle.

CAMPIONATUL EUROPEAN DE FOTBAL (octombrie)

7 — Cehoslovacia — Finlanda; 8 — Norvegia — Ungaria; 11 — România — Finlanda; 12 — Albania — Grecia; 13 — Olanda — Iugoslavia; 14 — Danemarca — Portugalia; 15 — Irlanda — Suedia; 16 — Luxemburg — Iugoslavia; 17 — Polonia — Albania; 18 — R.F.G. — Turcia; 19 — Austria — Italia.

BALCANIADA DE BASCHET

„Am făcut mai mult pentru fotbalul danez — a declarat ea — decât bărbaii noștri. De aceea, este o glumă proastă că nu sîntem luate în serios, iar la televiziune sînt transmise numai meciuri dintre echipele masculine...”

marea s-a văzut pe tabela de marcat, unde diferența a scăzut imediat. La rîndul său, bine inspirat, antrenorul nostru Al. Popescu a procedat la schimbarea, pe rînd, a celor mai buni jucători (Albu, Diaconescu și Tărău), în scopul menajării lor pentru final...

PARTIDE DRAMATICE ÎN „CUPA INTERCONTINENTALĂ” LA BASCHET

La Varese au continuat meciurile din cadrul celui de al 5-lea turneu al „CUPEI INTERCONTINENTALE”.

ultimele știri-ultimele rezultate-ultimele știri-

GAGEA—17,61 m la greutate—NOU RECORD STEAUA — GALATASARAY ÎN „CUPA CUPELOR” LA BASCHET VARESE (Agerpres). Tragerea la sorți efectuată pentru primul tur al „CUPEI CUPELOR” la baschet masculin a decis ca Steaua să joace cu Galatasaray Istanbul, învingătoare a turului de tur...